

АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 48/2016 ОП
Деловодни број: 31-228/11/9
Датум: 09.11.2016. године *С*
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо појашњење конкурсне документације за јавну набавку бр. 48/2016 ОП „ПРОШИРЕЊЕ СИСТЕМА ЗА КОНТРОЛУ ПРИСТУПА И СИСТЕМ ЕВАКУАЦИЈЕ“.

Питање 1:

На страни 5 у позицији 1 у табели техничке спецификације молимо Вас да нам појасните контролну јединицу (за колико читача, колико врата, колико релејних излаза, начин повезивања са осталим елементима система). Молимо Вас да нам ово детаљније опишете како би сви понуђачи равноправно могли да понуде.

Одговор: Контролна јединица за евакуацију је предвидјена за контролу једних врата, без обзира са колико цитаца. Треба да буде интегрисана са системом контроле приступа.

Питање 2:

На страни 5 позиција 3 се траже лиценце за 10 контролних јединица. Обзиром да се систем проширује, молимо Вас да нам дефинишете тачан назив и модел лиценце како би сви понуђачи могли равноправно да учествују у јавној набавци.

Одговор: У питању је проширење лиценце за систем евакуације, произвођача effeff WEB Control Panel.

Питање 3:

На страни 6 позиција 9 се тражи разводни орман. Молимо Вас да нам појасните који је тип ормана потребан, од ког материјала, којих димензија? Молимо Вас да нам ово детаљније опишете како би сви понуђачи равноправно могли да понуде.

Одговор: Позиција 9 техничке спецификације описује орман за унутрасњу монтажу за сместај контролера контроле приступа, напојног модула и батерија. Право понудјача је да понуди адекватан орман у складу са препорукама производјача система контроле приступа цију опрему нуди и која се сместа у орман.

Питање 4:

На страни 6 позиција 10 се тражи разводни орман. Молимо Вас да нам појасните који је тип ормана потребан, од ког материјала, којих димензија? Молимо Вас да нам ово детаљније опишете како би сви понуђачи равноправно могли да понуде.

Одговор: Позиција 10 техничке спецификације описује орман за унутрасњу монтажу за сместај модула за врата контроле приступа, напојног модула и батерија. Право понудјача је да понуди адекватан орман у складу са препорукама производјача система контроле приступа цију опрему нуди и која се сместа у орман

Питање 5:

На страни 7 позиција 19 тражи се бузир количина 20 комада. Обзиром да се тражи у комадима, молимо Вас да дефинишете колика је дужина траженог комада и пречник, како би сви понуђачи равноправно могли да понуде.

Одговор: Техницом спецификацијом је јасно наведено да се ради о бузир цреву за уводјење каблова у врата. У питању је бузир црево за двокрилна врата да не би досло до остецења кабла приликом отварања оба крила, кроз наведено бузир црево пролази кабл за повезивање електричног прихватника система контроле приступа

Питање 6:

На страни 7 позиција 20 тражи се метални стуб на који се монтира опрема контроле приступа. Молимо Вас да нам ово детаљније опишете (материјал, димензије, боја) како би сви понуђачи равноправно могли да понуде.

Одговор: Предвидјена је испорука металног стуба на који се монтира цитац картица и евакуациони модул. Сби стубови су за унутрасњу монтазу. Димензије стуба треба да буду по препоруци производјача система контроле приступа и евакуацију које понудјац нуди

Питање 7:

На страни 8 позиција 24 тражи се терминал за евиденцију радног времена. Да ли се тражи ЛЦД, ЛЕД или неки други терминал.метални стуб на који се монтира опрема контроле приступа. Молимо Вас да нам ово детаљније опишете како би сви понуђачи равноправно могли да понуде

Одговор: Позицијом 24 техничке спецификације понудјацу је препуштен избор адекватног терминала за евиденцију радног времена за улазе за запослене

Питање 8:

На страни 8 позиција 25 тражи се терминал за евиденцију радног времена. Да ли је ово грешка обзиром да терминал за евиденцију радног времена тражите и у позицији 24 спецификације

Одговор: Позицијом 25 техничке спецификације понудјацу је препуштен избор адекватног терминала за евиденцију радног времена за улаз где се иде у директорат Аеродрома

Питање 9:

На страни 8 позиција 26 се траже лиценца SiPass. Обзиром да се систем проширује, молимо Вас да нам дефинишете тачан назив и модел лиценце како би сви понуђачи могли равноправно да учествују у јавној набавци

Одговор: У позицији 26 техничке документације трази се просирење лиценце Siemens SiPass Integrated и наведено је да је у питању просирење лиценце за додатних 1000 картица

Питање 10:

На страни 8 позиција 27 се траже лиценца SiPass. Обзиром да се систем проширује, молимо Вас да нам дефинишете тачан назив и модел лиценце како би сви понуђачи могли равноправно да учествују у јавној набавци

Одговор: У позицији 27 техничке документације трази се просирење лиценце Siemens SiPass Integrated и наведено је да је у питању просирење лиценце за додатних 8 врата

Питање 11:

На страни 8 позиција 28 се траже лиценца СиПасс. Обзиром да се систем проширује, молимо Вас да нам дефинишете тачан назив и модел лиценце како би сви понуђачи могли равноправно да учествују у јавној набавци

Одговор: У позицији 28 техничке документације трази се просирење лиценце Siemens SiPass Integrated и наведено је да је у питању просирење лиценце за 1 додатну радну станицу

Питање 12:

На страни 9 позиција 29 се траже АПИ лиценца. Обзиром да се систем проширује, молимо Вас да нам дефинишете тачан назив и модел лиценце како би сви понуђачи могли равноправно да учествују у јавној набавци.

Одговор: У позицији 29 техничке документације трази се просирење лиценце Siemens SiPass Интегретед и наведено је да је у питању просирење лиценце са АПИ интерфесјом за интеграцију СиПасс система са другим системима, у конкретном случају за интеграцију са системом за евиденцију радног времена

Питање 13:

На страни 9 позиција 30 се траже VMware vSphere6 стандард лиценца. Обзиром да се систем проширује, молимо Вас да нам боље појасните намену лиценце како би сви понуђачи могли равноправно да учествују у јавној набавци.

Одговор: У позицији 30 техничке документације трази се VMware vSphere6 стандард лиценца за виртуелизацију постојеће хардверске платформе. Понудјац треба да понуди тразену лиценцу због компатибилности са постојећом виртуелизованом платформом Аеродрома

Питање 14:

На страни 9 позиција 31 се траже базиц суппорт/субстриптион. Обзиром да се систем проширује, молимо Вас да нам боље појасните намену ове подршке како би сви понуђачи могли равноправно да учествују у јавној набавци.

Одговор: У позицији 31 техничке документације трази се суппорт/субсцриптион за VMware vSphere6 стандард лиценцу из позиције 30 у трајању од 1 године

Питање 15:

На страни 9 позиције 32,33,34,35 се одређене лиценце. Обзиром да се систем проширује, молимо Вас да нам боље појасните модел и тип лиценце како би сви понуђачи могли равноправно да учествују у јавној набавци.

Одговор: Позиције 32,33,34 и 35 техничке документације предвидјају просирење система контроле приступа Siemens SiPass integrated са софверском платформом за централно управљање овим системом Siemens DesigoCC. У овим позицијама су јасно дефинисани модули софтверске лиценце Siemens DesigoCC

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Бошко Матићевић

